1. +7 (812) 408-02-91

Caitt: www.offroad-group.com

email: tamerlangroup@gmail.com
mail@offroad-group.com

Cneyudcpukayus usdenus

TonausHbIii 6ak Toyota Land
Cruiser 200 (nepeKauHasn

cucrema)
Aemanu Kk 6aky

Ne HaumeHosaHue Kon. Mamepuan

1 |donoaHumensHeili bak TLC-200 (meno) 1 Cmans

2 |KpoHwmeliH 3a0Huli neablli 1 Cmarns

3 |KpoHwmeliH 3a0Hul npassili 1

4 |OmeemHas yacms 3a0He20 KpoHWmMelHa 2

5 |KpoHwmeliH 60kosoli neswili nepedHul (npaseili 3a0HuUl) 2 Cmarne

6 |KpoHwmeliH 6okoegoli npaswiii nepedHuli (neswiii 3a0Hul) 2 Cmarns

7 |OmeemHas yacme 60K08020 KpoHWMeliHa c 2alikol 4 Cmarne

8 |MepexodHuk ¢ 8mMm Ha 12mm 1 Asnrom.

9 |MepexodHUK manolli ¢ 38mMm Ha 38Mm 1 Asntom.

10 |IMepexodHuUK manbil ¢ cekesnem ¢ 38Mm Ha 38Mm 1 Asnrom.

11 |MepexodHuUK 8nuHHbIG 38MM Ha 42MMm 1 Asntom.

12 |FopnosuHa 6 cbope (Petanks) 1 Asnom.

Kpenex 6 Komnaekme Kk monsausHomy b6aky

Ne HaumeHosaHue Apm. E.u. Kon.
1 |boam M10x30 DIN933 wm. 12
2 | Watiba d10 DIN125A wm. 28
3 | Watiba eposepHas d10 22804 wm. 15
4 |ralika M10 DIN934 wm. 3
5 |borim M10x130 DIN933 wm. 3
6 |Bmynka memannuyeckas (eHewHuli 16, eHymp10) wm. 3
7 |Bmynka pe3uHosasa peccop Bonza 291202800-130000( wm. 6
8 |Hacoc monausHblil 50-1139010-04 wm. 1
9 |boam M10x20 c nonykpyesnoli 207108Koli 00 WecmuzpaHHUK 1ISO7380 wm. 1
10 |MeodHas waliba d10 22877 wm. 1
11| bonm M6x20 DIN933 wm. 6
12| Walba d6 DIN125A wm. 6
13 |Waliba eposepHas d6 DIN12713 wm. 6
14 | Xomym uepesa4Hoili NORMA 35-50 mm 30258 wm. 11
15 | Xomym uepeayHeili NORMA 20-32 mm 30255 wm. 6
16 | Xomym uepesayHoili NORMA 12-22 mm 30253 wm. 6
17 |TonnueHbili 3a60pHUK 2101-1101125 wm. 1
18 |YnanomHumens 3a60pHUKaA 2101-1101138 wm. 1
19 |lWnaH2 38 mm m 1
20 (WnaHe 16 mm m 2
21 |WnaHe 12 mm M 05
22 (WWnaHe 8 mm m 1




